

## **OSTROV JARADA – BAHRAJNSKÉ MALDIVY**

**v závislosti od počasia: pondelok, utorok, streda, štvrtok**

Oddychový deň v exotickom raji. "Miznúci ostrov", ktorý je možné vidieť iba počas odlivu je preslávený jemným bielym pieskom a krištáľovo čistou vodou. Na ostrov sa dostanete plavbou z Bahrajnu.

**Cena: 120 € (48 BHD)**

*Zahŕňa: doprava do/z prístavu, grilovanie, výlet loďou.*

*V prípade nepriaznivých poveternostných podmienok sa výlet nemusí uskutočniť.*

## **PERLY BAHRAJNU – VEDELI STE, ŽE?**

**nedeľa, streda**

Pozriete sa s nami do minulosti, prítomnosti a budúcnosti Bahrajnu a pochopíte prečo bol a stále je tento malý ostrovný štát pre svet tak dôležitý.

Spoločne sa pôjdeme pozrieť k pevnosti (pamiatka UNESCO), kde sa nám okrem iného ukáže panoramatický obrázok na novú a starú časť Bahrajnu. Zároveň pochopíte prečo sa Bahrajn nazýva Bahrajnom a uvidíte malý prírodný úkaz. Navštívime aj najväčšiu mešitu Bahrajnu s kapacitou až 7 000 veriacich. Prijemnou zastávkou bude novovytvorené múzeum, ktoré vás očarí svojou expozíciou. Bránou Bahrajnu sa dostaneme na tradičný bahrajnský trh na ktorom si môžete zakúpiť rôzne suveníry.

**Cena: 75 € (30 BHD)**

*Zahŕňa: doprava, vstupy, sprievodca*

## **RÔZNE FORMY BOHATSTVA – PÚŠTNOU CESTOU NA FORMULU 1**

**pondelok, streda**

Spoznajte s nami rôzne formy bohatstva a význam Bahrajnu zas trochu inak. Bahrajn má prezývku „Las Vegas“ Saudskej Arábie a na polovici cesty do Saudskej Arábie si to vysvetlíme.

Spojenie so Saudskou Arábiou je pre Bahrajn veľmi dôležité, podobne ako boli v minulosti perly či objavenie ropy. Do púštnej časti Bahrajnu, kde sa začala prvýkrát ťažiť ropa na Arabskom polostrove, sa spoločne taktiež pozrieme. Pre život je ale stále najväčším bohatstvom voda, a to si pripomenieme pri návšteve bájneho Stromu života. Bohatstvo Zeme dokladá prvá vybudovaná dráha Formuly 1. na Arabskom polostrove Tým najväčším bohatstvom na dovolenke sú ale zážitky. Spoločne vyskúšame kto z nás je najrýchlejší.

**Cena: 80 /120 € s kartingom (32/ 48 BHD)**

*Zahŕňa: doprava, vstupy, sprievodca*

## **VEČERNÝ NÁKUPNÝ VÝLET**

**štvrtok**

K atraktivite nového Bahrajnu prispievajú hlavne novovybudované mrakodrapy a veľké obchodné centrá. Po krátke plavbe navštívime jedno z nich. Blok 338 je špeciálnou časťou Bahrajnu s povestnými barmi a reštauráciami na jednej ulici. V známej reštaurácii Florence ochutnáme tradičné arabské jedlo.

**Cena: 75 € (30 BHD)**

*Zahŕňa: doprava, plavba, večera*

## **SAUDSKÁ ARÁBIA**

**utorok**

Unikátna možnosť nahliadnúť do dlho zatvorenej Saudskej Arábie. Navštívime výnimočné múzeum Ithra s 5 galériami venovanými modernému umeniu Blízkeho východu, kultúre Saudskej Arábie, islamskému umeniu a prírode Arabského polostrova. Obed bude prebiehať v reštaurácii Heritage Village, ktorá je zároveň múzeom tradičnej kultúry.

**Cena: 180 € (72 BHD)**

*Zahŕňa: doprava, večera*

*Nezahŕňa: poplatky na hraniciach a víza – 130 €*

## **BALÍČEK VÝLETOV (Perly Bahrajnu, Formula 1, Nákupný výlet): 250 €**

Dieťa do 11,99 rokov platí polovičnú cenu.

**Výlet je možné si rezervovať telefonicky: +973 381 390 33**